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Niederschrift
25. öffentliche Sitzung des 

Rechnungsprüfungsausschusses

Sitzungstermin: Donnerstag, 20.10.2022
Sitzungsbeginn: 18:08 Uhr
Sitzungsende: 18:12 Uhr
Ort, Raum: Raum 3.025, Stadthaus, Friedrich-Ebert-Straße 79/81

Anwesend sind:

Ausschussvorsitz
 Frau  Jana Schulze DIE LINKE

Ausschussmitglieder
 Herr  Pete Heuer SPD
 Frau Dr. Mechthild Rünger Bündnis 90/Die Grünen
 Herr  Günter Anger CDU
 Herr  Falk Richter DIE aNDERE

Nicht anwesend sind:

Ausschussmitglieder
 Herr  Daniel Keller SPD entschuldigt
 Frau  Wiebke Bartelt Bündnis 90/Die Grünen unentschuldigt
 Herr  Sascha Krämer DIE LINKE entschuldigt
 Herr  Björn Teuteberg Freie Demokratische 

Partei
unentschuldigt

zusätzliches Mitglied
 Herr  Wolfhard Kirsch Bürgerbündnis entschuldigt

Vertreter des zusätzlichen Mitgliedes
 Frau Dr.med. Carmen Klockow Bürgerbündnis entschuldigt

Gäste:
 Frau Sylvia Hofmann, Leiterin Rechnungsprüfungsamt
 Frau  Andrea Rünger, Prüferin im Rechnungsprüfungsamt 

Schriftführerin:
 Frau  Andrea Rünger, Rechnungsprüfungsamt
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Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

1 Eröffnung der Sitzung

2 Feststellung der Anwesenheit sowie der ordnungsgemäßen Ladung / 
Feststellung der öffentlichen Tagesordnung/ Entscheidung über eventuelle 
Einwendungen gegen die Niederschrift des öffentlichen Teils der Sitzung vom 
29.09.2022

3 Wahl der/des stellvertretenden Ausschussvorsitzenden

4 Mitteilungen der Verwaltung

Niederschrift:

Öffentlicher Teil

zu 1 Eröffnung der Sitzung

Die Vorsitzende eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden.

zu 2 Feststellung der Anwesenheit sowie der ordnungsgemäßen Ladung / 
Feststellung der öffentlichen Tagesordnung/ Entscheidung über eventuelle 
Einwendungen gegen die Niederschrift des öffentlichen Teils der Sitzung 
vom 29.09.2022

Zu Beginn der Sitzung sind fünf stimmberechtigte Mitglieder anwesend, damit ist 
der Rechnungsprüfungsausschuss beschlussfähig.

Die Ladung erfolgte ordnungsgemäß.

Feststellung der öffentlichen Tagesordnung:
Die Vorsitzende weist darauf hin, dass die Niederschrift der Sitzung vom 
29.09.2022 seit dem 18.10.2022 im Ratsinformationssystem freigegeben ist. Sie 
fragt, ob die Bestätigung der Niederschrift in der heutigen Sitzung erfolgen kann 
oder auf die nächste Sitzung vertagt werden soll. Die anwesenden Mitglieder 
bestätigen, dass sie Gelegenheit hatten, die Niederschrift zu lesen.
Die vorliegende Tagesordnung für den öffentlichen Teil der Sitzung wird - ohne 
Änderungen - bestätigt.

Gegen die Niederschrift des öffentlichen Teils der Sitzung vom 29.09.2022 gibt es 
keine Einwendungen; die Niederschrift wird bestätigt.

zu 3 Wahl der/des stellvertretenden Ausschussvorsitzenden

Dem Rechnungsprüfungsamt wurden keine namentlichen Vorschläge für die 
Wahl einer bzw. eines neuen stellvertretenden Vorsitzenden übermittelt.
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Auf Nachfrage der Vorsitzenden gibt es keine Vorschläge aus den Fraktionen.
Frau Schulze informiert, dass sie Herrn Richter, Fraktion DIE aNDERE, 
angesprochen hat; Herr Richter wolle nicht kandidieren.

Die Vorsitzende schlägt vor, den Tagesordnungspunkt bis zur nächsten Sitzung 
am 17.11.2022 zurückzustellen. Zur Vorbereitung der Wahl bittet Frau Schulze 
rechtzeitig im Vorfeld der Sitzung um Benennung der Kandidaten und um 
Mitteilung an das Rechnungsprüfungsamt.
Dagegen erhebt sich kein Widerspruch.
Der Tagesordnungspunkt wird zurückgestellt.

zu 4 Mitteilungen der Verwaltung

Mitteilungen der Verwaltung liegen nicht vor.


